
 

 

 

 
Extrato de Ata da 57ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 
 
 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 21/09/2020 - 09:10; 
Encerramento: 12:25. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PL; Carlos 
Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PATRIOTA; 
Fernando Bottega Hallberg / PDT; Jaime Luiz Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / 
MDB; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei Mazutti / PSC; Misael Pereira de Almeida Júnior / 
PSC; Nadir Lovera / PROS; Olavo Santos / PODE; Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto 
Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Rafael 
Brugnerotto / PL; Romulo Quintino / PSC; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir 
Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: PLO 96/2020; PLO 97/2020; 
Requerimento nº 352 ao 355; Indicação nº 589 ao 602. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aldonir Cabral / PL; 
Carlos Luiz de Oliveira / PSC; Celso Luiz Dal Molin / PL; Jorge Luiz Bocasanta / PATRIOTA; 
Fernando Bottega Hallberg / PDT; Jaime Luiz Vasatta / PODE; Josué Oliveira de Souza / 
MDB; Mauro Emílio Seibert / PP; Sidnei Mazutti / PSC; Misael Pereira de Almeida Júnior / 
PSC; Nadir Lovera / PROS; Olavo Santos / PODE; Roberto Parra / MDB; Paulo Humberto 
Porto Borges / PT; Pedro Arthur Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Rafael 
Brugnerotto / PL; Romulo Quintino / PSC; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Valdecir 
Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Parecer da Comissão de Economia, Finanças e Orç. nº 23 
de 2020, Ao PLO 38 2020 Autor: CEFO - Comissão de Finanças e Orçamento, Tipo: Nominal, 
Sim: 9, Não: 11, Abstenções: 0, Resultado: Rejeitada - Matéria rejeitada, assim o PLO 
38/2020 volta para a votação Votos Nominais: Valdecir Alcantara Rodrigues - Não; Antônio 
Sérgio Campanha Ribeiro - Não; Romulo Quintino - Sim; Rafael Brugnerotto - Não; Sebastião 
Madril da Silva - Não; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo Humberto Porto Borges - Não; 
Roberto Parra - Sim; Olavo Santos - Não; Nadir Lovera - Não; Misael Pereira de Almeida 
Júnior - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Não; Josué Oliveira de Souza - Sim; 
Jaime Luiz Vasatta - Sim; Fernando Bottega Hallberg - Não; Jorge Luiz Bocasanta - Não; 
Celso Luiz Dal Molin - Não; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Alécio Natalino 
Espínola - Não Votou. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 38 de 2020, Dispõe sobre a fixação de 
placas informativas nas Unidades de Saúde do Município contendo os números telefônicos 
dos serviços de Ouvidoria do SUS. Autores: Dr. Bocasanta, Fernando Hallberg, Tipo: Nominal, 
Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Matéria aprovada em 1ª votação pela 
totalidade dos vereadores presentes. Votos Nominais: Valdecir Alcantara Rodrigues - Sim; 
Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim ; Romulo Quintino - Sim ; Rafael Brugnerotto - Sim; 
Sebastião Madril da Silva - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Paulo Humberto Porto 
Borges - Sim; Roberto Parra - Sim; Olavo Santos - Sim; Nadir Lovera - Sim; Misael Pereira de 
Almeida Júnior - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Mauro Emílio Seibert - Sim; Josué Oliveira de 
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Souza - Sim; Jaime Luiz Vasatta - Sim; Fernando Bottega Hallberg - Sim; Jorge Luiz 
Bocasanta - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; Carlos Luiz de Oliveira - Sim; Aldonir Cabral - 
Sim; Alécio Natalino Espínola - Não Votou. 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 71 de 2020, 
Institui o "Dia da Pessoa com Visão Monocular" no Município de Cascavel e dá outras 
providências, Autor: Policial Madril, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Adiada - Matéria adiada por 15 sessões a pedido do autor. 4 - Projeto de Lei 
Ordinária nº 16 de 2020, Dispõe acerca das normas gerais de combate a corrupção e 
programa de integridade nas contratações de empresas por parte da administração pública 
direta, indireta ou fundacional do município de Cascavel (Lei Anticorrupção), e dá outras 
providências. Autores: Dr. Bocasanta, Fernando Hallberg, Mauro Seibert, Nadir Lovera, Olavo 
Santos, Pedro Sampaio, Policial Madril, Rafael Brugnerotto, Serginho Ribeiro, Tipo: Simbólica, 
Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Adiada - Matéria adiada por 07 sessões. 
 
Oradores do Grande Expediente: 1 – Mazutti; 2 – Serginho Ribeiro; 3 – Policial Madril. 
 
Nota: Fica registrado, a pedido do vereador Policial Madril, voto de pesar pelo falecimento do 
Senhor Alcídes Pinha, ocorrido no último dia 19. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
                                                Alécio Espínola 
                                                     Presidente 

  
                          Cabral 
                      1º Secretário 
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